



Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>

Administrator / jurist

Despre mine

Spiritul de echipă - dobândit în timpul activităților școlare/ academice și extra-școlare/ academice (organizare de activități recreative, concursuri, seminarii pe diferite teme etc...)

Capacitatea de adaptare la medii multiculturale - dobândită în interacționarea repetată cu

oameni din diferite medii culturale, colegi, oameni de știință, prieteni, din țară și din străinătate

Abilități de comunicare deosebite - dobândite de-a lungul experiențelor umane și socioprofesionale.

Experiența profesională

Lichidator/Administrator · S.C. "IT-Relax" S.R.L. în proces de lichidare.

Martie 2021 - Prezent · 3 ani 9 luni

Întocmirea și semnarea inventarului și bilanțului de constatare a situației exacte a activului și pasivului.

Executarea și finalizarea operațiunilor curente, evaluarea, valorificarea și înstrăinarea activelor societății dizolvate sub orice formă prevăzută de lege, reprezentarea societății în instanțele de judecată, asigurarea încasării creanțelor, inclusiv cele legate de insolvabilitatea debitorilor, încheierea tranzacțiilor, asigurarea concedierii și angajării lucrătorilor persoanei juridice, contractarea, după necesitate a specialiștilor și experților, încheierea actelor juridice, îndeplinirea altor acțiuni în măsura în care sânt necesare pentru lichidare.

Asigurarea ținerii registrului cu toate operațiunile lichidării în ordinea cronologică a efectuării lor.

Asigurarea întocmirii și validării bilanțului de lichidare.

Asigurarea organizării și desfășurării licitațiilor publice privind vânzarea patrimoniului;

Asigurarea stingerea datoriilor/creanțelor existente.

Șef-adjunct al Secției contencios și petiții · Agenția Servicii Publice

Ianuarie 2013 - Prezent · 11 ani 11 luni

Coordonarea și controlul activităților Secției, asigurarea și promovarea unei atitudini conștiincioase a angajaților, în vederea îndeplinirii atribuțiilor de serviciu în mod calitativ și

👤 34 ani

♂ Masculin

📍 Chișinău

💰 25 000 MDL

Preferințe

- Full-time

Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Fluent

Permis de conducere

Categoria: B, C

Cu automobil personal

oportun, reprezentarea intereselor Agenției în fața instituțiilor și organelor de stat, precum și în relațiile cu persoanele fizice și juridice, oferirea de asistență și consultanță juridică calificată subdiviziunilor Agenției în limitele competenței, asigurarea evidenței, administrarea, controlul și păstrarea documentelor relevante pentru activitatea Secției.

Șef-adjunct al Direcției juridice · Agenția Servicii Publice

Iulie 2018 - Octombrie 2021 · 3 ani 4 luni

Acordarea asistenței de consultanță și consiliere juridică salariaților subdiviziunilor teritoriale ale Agenției, reprezentarea intereselor Agenției în fața instanțelor judecătorești și altor instituții și organe de stat, precum și în raporturile cu persoanele fizice și juridice în cadrul situațiilor de litigiu ce țin de activitatea Agenției.

Jurisconsult coordonator din cadrul Secției normativ-juridică · Agenția Servicii Publice

Octombrie 2017 - Iulie 2018 · 10 luni

Acordarea de asistență de consultanță și consiliere juridică calificate și consultarea conducătorilor subdiviziunilor și structurilor teritoriale ale Agenției; Reprezentarea intereselor Agenției în instanțele judecătorești în litigii; Reprezentarea intereselor Agenției în fața instituțiilor și organelor de stat, precum și în raport cu persoane fizice și juridice în cadrul procedurilor de executare și situațiilor litigioase; Promovarea acțiunilor judecătorești în fața instanțelor și căilor de atac, cum ar fi apelul și recursul; Asigurarea examinării petițiilor, cererilor prealabile și contestațiilor adresate Agenției.

Jurisconsult din cadrul Biroul cooperare externă și gestiunea proiectelor de dezvoltare · ÎS „CRIS „Registru”

Ianuarie 2013 - Octombrie 2017 · 4 ani 9 luni

Consultat în materie de drept, elaborarea și gestionarea contractelor, convențiilor și acordurilor, manager de proiect.

Studii: Superioare

Universitatea de Stat din Moldova

Absolvit în: 2015

Facultatea: Drept

Specialitatea: Master în drept

Universitatea de Stat din Moldova

Absolvit în: 2013

Facultatea: Drept

Specialitatea: licențiat în drept

Cursuri, training-uri

Conferința națională dedicată adoptării și lansării Codului administrativ în Republica Moldova

Absolvit în 2018

Organizator: Ministerul Justiției cu suportul Fundației Germane pentru Cooperare Juridică Internațională (IRZ)

Seminar de formare continuă pentru implementarea în practică a Codului Administrativ

Absolvit în 2018

Organizator: Fundației Germane pentru Cooperare Juridică Internațională (IRZ) în comun cu Asociația Judecătorilor din Republica Moldova